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ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM
DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Ão quinto dia do mês de fevereiro de 2025, às 17 horas, o presidente, Renato
dos Santos, fez a abertura da Primeira Sessão Ordinária em nome do Poder
Legislativo dando boas-vindas a todos presentes, funcionários da Casa e os que
acompanham pelas redes sociais. Estavam reunidos os seguintes vereadores:
Renato dos Santos (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos
Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Marcilene
Alexandre de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide Barbosa de Sousa,
e Walter Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o excelentíssimo
presidente, Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos
trabalhos e, em seguida registrou a presença da TV Alagoinha, posteriormente
convidou o vice-prefeito Dr. Almeidinha, Dr. Bruno, o secretário de Comunicação
do município Júnior Trigueiro e a presidente da Associação Casa Olho D'Água,
Marilene dos Santos para fazer parte da mesa.
Ato contínuo, o Senhor Presidente, Renato dos Santos, desejou, com a graça de
Deus, um ano produtivo, de muitas conquistas, projetos intenções e valores que
tragam qualidade de vida ao nosso povo. Em seguida, solicitou a Sr? Secretária
que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, não tendo
nenhuma manifestação contrária, o presidente declaroua ata aprovada.
Ato contínuo, o Senhor Presidente declarou aberta a fase de expediente do dia
solicitando ao assessor jurídico que procedesse a leitura das correspondências
recebidas. Foram lidas: uma carta de agradecimento e parceria da Secretária de
Educação desse município, Mércia Gonçalves, esclarecendo a escolha do
vereador Renato dos Santos, por ser presidente dessa augusta Casa Legislativa,
para representá-la na Jornada Pedagógica da Educação e reforçou o respeito e
gratidão pelo apoio contínuo de todos os vereadores a rede municipal de ensino.
Continuadamente, a indicação 001/25,do vereador Francisco José dos Santos
para fazer um quebra — molas ao lado de Belezinha do Baião; indicação 002/25,
do vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto, que trata da limpeza das pontesdo município; indicação 003/25 da vereadora Marcilene Alexandre de Sousa
Josué que trata da solicitação para colocar iluminação no caminho da Pedra de
São Sebastião, especificamente de Drica até a Pedra; indicação 004/25 da
vereadora Marcilene Alexandre de Sousa Josué , que solicita que seja colocada
iluminação pública no Sítio Serrinha; indicação 005/25 da vereadora Rosineide
Barbosa de Sousa, que se refere a construção de uma lombada na Rua das
Flores; indicação 006/25, da vereadora Rosineide Barbosa de Sousa, que diz
respeito a construção do calçamento do acesso ao anexo do Cemitério São João
Batista, iluminação da parte externa e construção de um depósito para guardarmateriais diversos, bem como no Cemitério Santa Terezinha ; indicação 007/25,
do vereador José Valderi Dias Dantas para construção de um ponto de apoio



para os estudantes universitários; indicação 008/25, da vereadora Rosineide
Barbosa de Sousa para colocar tambores de lixo na Rua Mãe Preta.
Ato contínuo, o Senhor Presidente, Renato dos Santos manifestou a presença
do Excelentíssimo Senhor Prefeito Wilson Alves (Puíca), convidando-o para
compor a mesa. Após, concedeu a palavra aos vereadores inscritos: a vereadora
Rosineide Barbosa de Sousa apontou a necessidade do atendimento das suas
indicações que visam a melhoria e qualidade de vida dos munícipes: em seguida
a vereadora Michelle Jorge Dias fez indicações verbais que se referem a
construção de um ponto de apoio para os estudantes da zona rural, já que
estamos no período chuvoso; fez a indicação para a realização da limpeza da
Rua René Sarmento; indicação da construção de um quebra-molas para a
Fazendinha nas imediações da Pizzaria Santa Bárbara; o vereador José Silvio
Gonçalves Diniz Neto enfatizou a necessidade de limpeza das pontes do
município, para que os possíveis entulhos não se transformem em um problema
para os moradores de suas imediações; após, o vereador José Valderi
esclareceu sua indicação — reiterando a importância de um ponto de apoio para
estudantes universitários de baixa renda, para que possam ter um espaço
adequado para estudo; o vereador Cícero Ferreira fez indicações verbais: a
recuperação da pavimentação da Vila Marieta e a solicitação de uma
ambulância para o PSF de Caraúna; o vereador Francisco José dos Santos fez
indicações verbais que se referem a manutenção da passagem molhada que liga
o Sítio Marcos ao Trapiá e solicitou esclarecimento da Gestão Municipal em
relação ao Lixão Municipal, em virtude dos transtornos ocasionados pela queima
do lixo; a vereadora Marcilene Alexandre esclareceu a necessidade do
atendimento de suas indicações para a melhoria da qualidade de vida dos
moradores dessas localidades indicadas para iluminação pública; o vereador
Walter Brasil fez indicações verbais que se referem a necessidade de colocar
manilhas atrás das casas que ficam nas imediações da ponte perto da escola
Dr. Jarismar e solicitar a Secretaria de Infraestrutura a limpeza pública da Vila
Bancária.
Ato contínuo, o Ilustríssimo Senhor Presidente, Renato dos Santos declarou
aberta a ordem do dia. Na ordem do dia, o presidente colocou em pauta em
primeira votação o Projeto de Lei do Legislativo Nº 003/2024 de autoria do
Legislativo Municipal: “Tornar o dia 20 de dezembro Feriado Distrital, em alusão
a data de criação do Distrito Felizardo. ” O presidente solicitou a leitura do
parecer da comissão competente — o parecer destacou que o Projeto de Lei visa
fortalecer a identidade histórica e cultural dos Felizardenses, em suma atende
todos os requisitos legais e de justiça, estando em conformidade com a
Constituição Federal, Lei Orgânica e demais normas infraconstitucionais, bem
como demonstra a boa técnica legislativa, a relatora Marcilene Alexandre e
demais membros se manifestaram favoráveis ao Projeto de Lei Nº 003/2024 de
autoria do vereador Renato dos Santos. O presidente declarou aberta a fase de
discussão do Projeto de Lei. O vereador José Valderi manifestou-se
parabenizando o vereador Renato dos Santos pelo Projeto de Lei. O Senhor



Presidente ressaltou que o Projeto é de sua autoria que torna o dia 20 dedezembro feriado distrital no Felizardo e, ainda mencionou o Projeto de Lei quecriou o dia do Distrito, para que possam comemorar, assim como na sede, a suadata de criação.
Ato contínuo, o presidente solicitou ao assessor jurídico que procedesse a leitura
regimental. Por unanimidade o Projeto de Lei 003/2024 foi aprovado. Em seguidadeclarou aberta a fase de explicação pessoal. A vereadora Marcilene Alexandre
saudou a todos e agradeceu a Deus pelo retorno a essa augusta Casa
Legislativa, desejando uma boa gestão ao presidente e que está à disposição
para colaborar com a Gestão; o vereador Francisco José dos Santos saudou atodos, agradeceu a Deus por estar pela primeira vez representando esta egrégiaCasa, reforçou a parceria dos poderes Legislativo e Executivo em prol do bem-
estar do povo; o vereador Cícero Ferreira saudou a todos, em seguida deu ospêsames as famílias que perderam seus entes queridos, desejou bênçãos aoprefeito, vice-prefeito e ao presidente da Câmara Municipal, por fim agradeceu acada um de seus eleitores; a vereadora Rosineide Barbosa, saudou a todos,agradeceu a Deus e ao povo por mais um mandato; deu os sentimentos asfamílias que perderam seus entes queridos recentemente ;parabenizou a Gestãopela limpeza da Rua René Sarmento, bem como a construção da rede de esgoto;solicitou ao Senhor Presidente que possa marcar uma audiência pública paranomear as ruas da Vila São José. Diante da reinvindicação da vereadora, oSenhor Presidente comunicou que irá oficializar no setor competente para fazero levantamento da quantidade de ruas sem nome, para que possa marcar aaudiência pública e articular com as lideranças da comunidade. Após, o vereadorJosé Valderi Dantas saudou a todos, agradeceu a Deus e aos seus eleitores pelasua votação; manifestou votos de sucesso nessa nova gestão do Prefeito Puíca
e do vice-prefeito Almeidinha e a presidência do vereador Renato dos Santos; overeador José Silvio Gonçalves Diniz Neto, saudou a todos, agradeceu os votos
que concedeu seu primeiro mandato: deixou os pêsames às famílias queperderam seus entes queridos, ressaltou novamente a limpeza das pontes do
município e seu compromisso de ser oposição, mas com responsabilidade emdefesa dos interesses do povo; vereador Walter Brasil, saudou a todos eagradeceu os votos; enfatizou a sua luta e da gestão para implementação doSAMU no município. A vereadora Michelle Jorge Dias, saudou a todos,agradeceu a cada um de seus eleitores; manifestou voto de pesar pela partidados entes queridos e reforçou a indicação da limpeza da ponte do município.Ato contínuo, o Ilustríssimo Senhor Presidente facultou a palavra. O secretáriode Comunicações Júnior Trigueiro parabenizou os vereadores pelo seumandato. Se colocou à disposição dos nobres vereadores para contribuir damelhor forma. Após, o cidadão Dr. Bruno se manifestou dizendo que a Casa estábem representada e parabenizou a Gestão Municipal e colocando-se adisposição para esta ilustre Casa e da população. O senhor vice-prefeito, Dr.
Almeidinha, parabenizou aos vereadores eleitos; reforçou a continuação dostrabalhos para a melhoria de vida da população em todos os setores e



colocando-se à disposição da população: O Excelentíssimo Prefeito Wilson
Alves se manifestou saudando a todos com grande entusiasmo e agradecendo
a Deus; agradeceu a população ipaumirinense pela recondução para mais um
“mandato para continuar trabalhando em prol da população municipal por uma
melhor qualidade de vida.
Ao final, o Ilustríssimo Presidente Renato dos Santos realizou seu
pronunciamento, agradecendo a Deus e ao povo que confiaram no seu trabalho
e O reconduziram ao seu segundo mandato e presidente da Câmara Municipal.
Reforçou sobre o papel dos parlamentares, o caminhar da política e sobre a
necessidade de esperançar por dias sempre melhores, enfatizando a esperança
que o povo deposita nos políticos e que por missão devem corresponder às
expectativas dos mesmos, para que a esperança seja renovada junto com o
espírito de mudança e de se fazer sempre o melhor para o povo e por fim ainda
citou o Papa Francisco que diz “O maior poder é ter a capacidade e o poder de
ajudar a quem mais precisa. ” Destacou a necessidade da colaboração dos
nobres vereadores no caminho da Gestão da sua Presidência e que será um
presidente de todos para todos. Deus nos abençoe!
Nada mais havendo a tratar, o Ilustríssimo Sr. Presidente Renato dos Santos,
em nome de Deus, declarou o encerramento dos trabalhos, agradeceu a
presença dos vereadores. No ensejo convocou os demais vereadores para a
Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo que realizar-se-á no
dia 12 de fevereiro de 2025, em horário regimental. Por fim, convidou a todos
para ficarem de pé e ouvirem o Hino Municipal. Sem mais no momento, a
presente atá)

que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo
secretári sé Valder as, pelo presidente Renato dos Santos e
demaj
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